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Gewoon anders

Verantwoorde Lokale Pol itiek
Charles Ruysstraat 6
5953 NM REUVER

Reuver: 21 mei2025
uw kenmerk: 410818
zaaknummer: 0889410819
onderuverp: artikel 44 (RvO 2023) vraag, VLP, Onderhoudswerkzaamheden openbare weg
portefeuillehouder: Marcel Roelofs

Geachte heer/mevrouw,

Wij ontvingen op 21 april2025 van de VLP een artikel 44 (RvO 2023) verzoek tot
inlichtingen over onderhoudswerkzaamheden aan de openbare weg inclusief trottoirs
ln deze brief beantwoorden wij de door de VLP gestelde vragen.

De VLP constateert dat er regelmatig werkzaamheden plaatsvinden aan openbare
wegen en tevens graaf- en herstelwerkzaamheden worden gedaan door
nutsbedrijven. De VLP wordt hierover vaak aangesproken door onze inwoners
aangezien dit overlast veroorzaakt qua bereikbaarheid van wegen en woningen en er
mogelijke onveilige situaties ontstaan.

Alqemeen
Bij alle werkzaamheden in de openbare ruimte zal er gedurende de uitvoering nu
eenmaal overlast zijn en blijven, zowel bij onze eigen projecten als bijdie van de
nutsbedrijven. Er is bijde nutsbedrijven qua planning een verschil tussen de grotere
projectmatige werkzaamheden die vooraf worden gepland en de aanleg van
huisaansluitingen of kleine aanpassingen/uitbreidingen. Bij ieder project van de
nutsbedrijven worden diverse aspecten zoals de uitvoeringstijd, de manier van
uitvoeren, veiligheid, de verkeerssituatie, eventuele wegafzettingen of omleidingen en
dergelijke besproken.

De VLP wordt graag geïnformeerd over de volgende punten:
1. ls het mogelijk dat de gemeenteraad jaarlijks een indicatieve tijdplanning ontvangt

wanneer en waar in onze gemeente welke werkzaamheden worden uitgevoerd?

De werkzaamheden van WML en Enexis bespreken we in het zogenaamde "lange
termijn overleg" dat ieder jaar plaatsvindt. Daarnaast zijn er initiatieven van
telecombedrijven bij ons bekend. De planningen van werkzaamheden zijn regelmatig
onderhevig aan wijzigingen en de planningen zijn dus dynamisch van aard. Vanwege
deze dynamiek en onze afhankelijkheid van nuts- en telecombedrijven in deze, geeft
het jaarlijks verstrekken van een overzicht geen voortdurend actueel beeld. We zetten
in op een goede communicatie naar onze inwoners, zodat ze tijdig op de hoogte zijn
van werkzaamheden in hun omgeving (zie ook antwoord vraag 4).
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2. Zo ja, kunnen we dan s.v.p. alsnog de planning voor 2O2S ontvangen?

Op dit moment ziet de dynamische planning voor de projecten van de nutsbedrijven
voor 2025 er als volgt uit. Zoals aangegeven is dit een momentopname welke aan
wijzigingen onderhevig is.

Projecten nutsbedrijven 2025 Planning

Heytstraat, sanering WML ln uitvoering

Bussereindseweg, sanering WML ln uitvoering

Pastoor Rijnderslaan, vervanging huisaansluitingen gas
Enexis

Nog niet exact gepland

Wittebergstraat, sanering gas Enexis Nog niet exact gepland

Parallelweg (MTC), sanering WML Nog niet exact gepland

Aanleg glasvezel industrieterreinen Molenveld en
Roversheide door KPN

Planning Q3 2025

3. Zo nee, waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 1.

4. Kunt u de inwoners in de omgeving, waar de werkzaamheden worden uitgevoerd,
uiterlijk 4 weken voor de start van de werkzaamheden per brief hierover
informeren? (Middels social media wordt dit ook gecommuniceerd).

Het is gebruikelijk dat aanwonenden twee weken voor aanvang van de
werkzaamheden schriftelijk via een bewonersbrief worden geïnformeerd door de
nutsbedrijven. Wij hebben de ervaring dat dit voldoende tijdig is en krijgen vaak van
bewoners te horen dat ze prima zijn geïnformeerd over de werkzaamheden.
Grotere geplande werkzaamheden delen we ook via social media. ln de
bewonersbrief staat een telefoonnummer waar mensen terecht kunnen met specifieke
vragen over bijvoorbeeld bereikbaarheid. Het is de bedoeling dat aanwonenden en
andere betrokkenen deze communicatielijn gebruiken bij problemen of vragen zodat
wij of de nutsbedrijven deze specifiek kunnen oppakken.

5. Zo nee, waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 4.

6. Zo ja, vanaf welke datum gaat u deze voorgestelde werkwijze hanteren?

De onder punt 4 omschreven huidige werkwijze voldoet prima en die handhaven we.
Mochten er toch problemen worden eryaren bij een specifiek project, dan kunnen we
daar op inzoomen en bekijken of en hoe we daar op kunnen anticiperen.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Beesel,

irla-
,rru rJ

n
Martijn Derks,

burgemeester




